EasyPact CVS400-630

Circuit breaker/Switch-disconnector
Disjoncteur/Interrupteur-sectionneur
Interruptor automatico/Interruptor seccionador
W7 2% v/ W B 0T 5%
Leistungsschalter/Lasttrennschalter
Interruttore automatico/interruttore-sezionatore
Disjuntor/Interruptor-seccionador
Bbikntoyatens/PasbeanHuTens

S1A25406-08

Schn

s eider

Electric

PLEASE NOTE

Electrical equipment should be installed
operated, serviced, and maintained
only by qualified personnel.

No responsibility is assumed by
Schneider Electric for any
consequences arising out of the

use of this material.

BITTE BEACHTEN

, | Elektrische Gerate dirfen nur von

Fachpersonal installiert, betrieben,
bedient und gewartet werden.
Schneider Electric haftet nicht fir
Schaden, die durch die Verwendung
dieses Materials entstehen.

REMARQUE IMPORTANTE
Linstallation, I'utilisation, la réparation
et la maintenance des équipements
électriques doivent étre assurés
uniquement par du personnel qualifié.
Schneider Electric décline toute
responsabilité quant aux
conséquences de I'utilisation de ce
matériel.

NOTA

Manutenzione, riparazione, installazione
e uso delle apparecchiature elettriche si
devono affidare solo a personale
qualificato.

Schneider Electric non si assume
alcuna responsabilita per qualsiasi
conseguenza derivante dall’'uso di
questo materiale.

TENGA EN CUENTA

La instalacion, manejo, puesta en
servicio y mantenimiento de equipos
eléctricos deberan ser realizados sélo
por personal cualificado.

Schneider Electric no se hace
responsable de ninguna de las
consecuencias del uso de este

NOTA

A instalagao, utilizagdo e manutengéo
do equipamento eléctrico devem ser
efectuadas exclusivamente por
pessoal qualificado.

A Schneider Electric ndo assume
qualquer responsabilidade pelas
consequéncias resultantes da

Schneider Electric/As#+4H i T
A GRS AT 5 S

material. utilizagéo deste material.

TR OBPATUTE BHUMAHUE

AR 2edE . B gesfgey T YcTaHoBKa, aKkcnyaTaums, PeMOHT 1
PEALBR T 4% N DA AT oBCryx1BaHNe 3NeKTPUYECcKOro

060pyaoBaHUs MOXET BbIMOMHATLCS
TOMbKO KBanMULMPOBaHHbLIMU
3reKTprKaMu.

Komnanus Schneider Electric He HeceT
HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobble
BO3MOXHblE NOCNEACTBUS
MCMNONb30BaHWs AaHHON AOKYMEHTaLMU.

A A DANGER /DANGER/PELIGRO / f&[& /| GEFAHR / PERICOLO / PERIGO / ONMACHOCTb

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

= Apply appropriate personal protective
equipment (PPE) and follow safe
electrical work practices. See NFPA 70E,
CSA Z462 or local equivalent.

m This equipment must only be installed
and serviced by qualified electrical
personnel.

m Turn off all power supplying this
equipment before working on or inside
equipment. Lock the switchgear in the
isolated position.

m Always use a properly rated voltage
sensing device to confirm power is off.

m |nstall safety barriers and display a
danger sign.

m Replace all devices, doors, and covers
before turning on power to this equipment.
Failure to follow these instructions will
result in death or serious injury.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D’ARC ELECTRIQUE
m Portez un équipement de protection
personnelle adapté et respectez les
consignes de sécurité électrique courantes.
Reportez-vous aux normes NFPA 70E, CSA
Z462 ou aux textes équivalents applicables
dans votre région du monde.

m Seul un personnel qualifié doit effectuer
I'installation et I'entretien de cet appareil.

= Débranchez toutes les sources
d'alimentation de cet équipement avant
d'effectuer toute opération interne ou externe
sur celui-ci. Verrouillez 'appareillage en
position isolée.

m Utilisez toujours un dispositif de détection
de tension ayant une valeur nominale
appropriée pour vous assurer que
I'alimentation est coupée

m [nstallez des barriéres de sécurité et
affichez un signal de danger.

= Remettez en place tous les équipements,
les portes et les capots avant de remettre
I'appareil sous tension.

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

m Utilice el equipo de proteccion personal
(PPE) adecuado y siga las
recomendaciones para el trabajo seguro
con dispositivos eléctricos. Consulte NFPA
70E, CSA Z462 o la norma local
equivalente.

= Solo el personal de electricidad
cualificado podra instalar, programar y
realizar el mantenimiento del equipo.

m Desconecte toda la alimentacion de este
equipo antes de trabajar en él o en su
interior. Bloquee la aparamenta eléctrica en
la posicién de aislamiento.

= Utilice siempre un dispositivo de
deteccion de tension de capacidad
adecuada para confirmar la ausencia de
alimentacion eléctrica.

m [nstale barreras de seguridad y coloque
un cartel de peligro.

m Vuelva a colocar todos los dispositivos,
las puertas y las tapas antes de conectar la
alimentacién de este equipo.

Si no se siguen estas instrucciones
provocara lesiones graves o incluso

la muerte.

BE BIFEIMPLER )
wCRHIE M AP 8% (PPE) 845
AL 22 4 5F . 15 225 NFPA TOE, CSA
7462 B R AR .

w U HL R R B 1 F SN LA g e e
PN E

w (RS RIIE N TAEZ /T, 1 RH%
Fe A R . R OB e TE R A
RSP A 3 AT B A R AR A R
EE SN

n R A RN fE R AR &

w TR [T, RS TRz
F I HLR
TEELREARSHARGT.

GEFAHR VON ELEKTRISCHEM
SCHLAG, EXPLOSIONODER
LICHTBOGEN

= Tragen Sie personliche Schutzausriistung
(PSA) und befolgen Sie sichere Verfahren
im Umgang mit Elektrogeraten. Siehe NFPA
70E, CSA Z462 oder lokale Entsprechung.
m Diese Gerate dirfen nur von qualifizierten
Elektrikern installiert und gewartet werden.

= Schalten Sie vor Arbeiten am bzw. im
Innern des Geréts die gesamte
Spannungsversorgung ab. Die
Schaltanlage in die Trennstellung bringen.
= Verwenden Sie fir die Prifung
vorhandener Spannung stets einen
Spannungsfihler mit zutreffender
Bemessungsspannung.

= Bringen Sie Sicherheitsbarrieren und
einen Warnhinweis an.

m Bringen Sie alle Vorrichtungen, Tiren und
Abdeckungen wieder an, bevor Sie das
Gerat einschalten.

Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen
fiihrt zu Tod oder schwereren
Verletzungen.

RISCHIO DI FOLGORAZIONE,
ESPLOSIONI O ARCO ELETTRICO

m Utilizzare dispositivi di protezione
individuale (DPI) idonei e adottare misure di
sicurezza adeguate per lavori elettrici.
Vedere le normative NFPA 70E, CSA Z462
o le norme equivalenti nel paese di
installazione.

m |nstallazione e manutenzione di questa
apparecchiatura si devono affidare solo ad
elettricisti qualificati.

= Prima di lavorare con I'apparecchiatura o
al suo interno isolare completamente
I'alimentazione elettrica. Bloccare
l'interruttore in posizione isolata.

= Per verificare che |'alimentazione sia
isolata usare sempre un rilevatore di
tensione correttamente tarato.

m |nstallare barriere di sicurezza e apporre
un segnale di pericolo.

m Sostituire dispositivi, sportelli e coperture
prima di riaccendere I'alimentazione
dell'apparecchiatura.

Il mancato rispetto di queste istruzioni
provochera morte o gravi infortuni.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
m Utilize equipamento de protecgdo pessoal
(PPE) e siga os métodos de seguranca
eléctrica. Consulte NFPA 70E, CSA Z462
ou o equivalente local.

m Ainstalagdo e manutengao deste
equipamento s6 devem ser efectuadas por
electricistas qualificados.

m Desligue todas as fontes de alimentacéo
deste equipamento antes de trabalhar no
equipamento ou no seu interior. Bloqueie a
placa de distribuigdo na posigéo isolada.

m Utilize sempre um dispositivo de
detecgao da tensdo nominal adequada
para confirmar se a alimentagao esta
desligada.

m Instale barreiras de seguranga e
apresente um sinal de perigo.

= Substitua todos os dispositivos, portas e
tampas antes de ligar a alimentagao deste
equipamento.

A néo observancia destas instrugées
resultara em morte, ou ferimentos
graves.

OMACHOCTb NOPAXEHUA
ANEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA
UNn BCNbIWKUAYTU

= [/icnonb3ayiTe noaxoasiune cpeacrea
nHamBMAyansHon 3awmTbl (CA3) n
cobntofjanTe TexHuKy 6esonacHocT npu
anekTpoTexHuyeckux paborax. Cm. NFPA
70E, CSA Z462 vnu MecTHbIN
9KBVBAmNEHTHbIN CTaHAapT.

= [laHHOe o6opyaoBaHue MoryT
ycTaHaBnmBaTh U 06CMyXuMBaTh TONLKO
KBanMMULMPOBaHHbIE SNEKTPUKN.
mOTKNIOYNTE NUTaHWe A0 Havana paboTbl
CHapyw Unn BHyTpu o6opyaoBaHus.
MepeBeauTte nepekniovarens B
N30MMpOBaHHOE NOIOXEHMe.

= Bcerga nonb3yiiteck Hagnexatum
[AaTYMKOM HOMMHAMBHOTO HaMpshKeHUs Ans
onpeaerieHnst OTCyTCTBUS MUTAHUS.

m YCTaHOBUTE 3aLUUTHbIE OTPaXAEHUs N
3HaK OMacHOCTU.

= YcTaHOBWTe 06paTHO BCE YCTPOMCTBA,
ABepLbl M KPbILLKK Nepep, BKNoYeHnem
NUTaHNsi JaHHOrO 060OPYNOBaHNS.
HecobnioaeHne 3Tux MHCTPYKUUA
npuBeaeT K CMepPTH UNK cepbe3HoW
TpaBMme.

S1A25406-08-D04

1/6



CVS400-630
3P 6(M10x27,5)
4P 8 (M10x27,5)

3P 4 (M5 x 85)
4P 4 (M5 x 85)

3P-4P 234 x20
3P-4P 1Q4x14

4P 193x10

3P-4P 105x 16

)

PZ1/PZ2
2@

(] Avoid foreign matter dropping in
l Interdit de tomber de corps étrangers
Evitar la caida de cuerpos extrafos

SR AR T
Eindringen von Fremdkérpern verboten
Evita la caduta di corpi estranei

A proibi¢ao de corpos estranho

He AonycKaeTca nonajaHve
NOCTOPOHHUX NpeaAMeToB

The product's manufacture date is coded
PP-YYYY-Www-D, where:

e PP: plant code

® YYYY: year of manufacture

@ Www: week of manufacture

o D: weekday of manufacture (Monday = 1)
Eg: 7Q-2014-W19-3 = product
manufactured at plant 7Q on Wednesday

7 May 2014

La date de fabrication du produit est codée
PP-YYYY-Www-D, avec:

e PP: code usine

® YYYY: année de fabrication

o Www: semaine de fabrication

o D: jour de fabrication dans la semaine
(lundi = 1)

Ex: 7Q-2014-W19-3= produit fabriqué le
mercredi 7 mai 2014 par l'usine 7Q.

La fecha de fabricacion del producto esta
codificada PP-YYYY-Www-D, donde:

e PP: codigo de la planta

o YYYY: afio de fabricacion

o Www: semana de fabricacion

e D: dia de la semana de fabricacién

(lunes = 1)

Ej: 7Q-2014-W19-3 = producto fabricado en
la planta 7Q el miércoles 7 de mayo de 2014

P R A AR
PP-YYYY-Www-D, Hrf:

o YYYY: HiliEiEf

o Www: 5 LA ili&

o D: EWLHE (BiMl—=1

Billn: 7Q-2014-W19-3 = 7= i T~ 2014 4F
5H7HEW= 7 7Q 1] .

Das Herstellungsdatum des Produkts ist
folgendermafien codiert:
PP-YYYY-Www-D. Wobei:

® PP: Werkscode

® YYYY: Herstellungsjahr

o Www: Herstellungswoche

e D: Herstellungstag (Montag = 1)

Z.B.: 7Q-2014-W19-3 = ein Produkt, das in
Werk 7Q, am Mittwoch den 7. Mai, im Jahr
2014 gefertigt wurde.

La data di fabbricazione del prodotto &
indicata con il codice

PP-YYYY-Www-D, dove:

@ PP: codice stabilimento

® YYYY: anno di fabbricazione

o Www: settimana di fabbricazione

@ D: giorno della settimana in cui il prodotto
¢ stato fabbricato (lunedi = 1)

Ad es. 7Q-2014-W19-3 = prodotto fabbricato
presso lo stabilimento 7Q mercoledi 7

maggio 2014.

A data de fabrico do produto esta sob a
forma de codigo PP-YYYY-Www-D, onde:
o PP: codigo da fabrica

® YYYY: ano de fabrico

o Www: semana de fabrico

e D: dia da semana de fabrico (Segunda-
feira=1)

Ex: 7Q-2014-W19-3 = produto fabricado na
fabrica 7Q na Quarta-feira 7 de Maio de
2014.

[ata npousBoacTBa npogykta
3aKkoAMpoBaHa B hopmate
PP-YYYY-Www-D, rge:

@ PP: koa 3aBoga

@ YYYY: rog npousBoactea

o WWww: Heens Npov3BoACTBa

o D: feHb Heaenu, koraa Obin nponssedeH
NpoAyKT (NoHeaenbHWK = 1)

Mpumep. 7Q-2014-W19-3 = npopykTt
npousBeaeH Ha 3aBoge 7Q B cpeny, 7 mas
2014 ropa.

@N.m 3x10
7 lb-in
x1

\ 2N.m
?° \17.7 Ib-in
“~

0 5x16

@m 4x14
17.7 Ib-in
x1

4x20
x2

Ib-in

M5 x 85

4P

|
225 1 |
1 0.9 ‘ ‘
— |

|

Ll e0 i

P v
717 iY1'7«

S1A25406-08-D04

2/6



OF1/0OF2/0F3 —_—

35...300 mm’>Cu / Al
AWG 2...600 kemil Cu /Al

96

Er %
2
g

24,5

mm
in

"2XAWG 2..2 x AWG 4/0 Cu /Al

2x35..2x95mm’Cu/Al

30

v 1.2

2 x 120...2 x 240 mm*Cu / Al

OS:

2 x 250 kemil...2 x 500 kemil Cu / Al

3P Lv432481
4P LV432482

=\

3P _Lv432479
4P V432480

3/6

S1A25406-08-D04



3P LV432591
4P LV432592

3P Lv432484
4P LV432485

Ib-in

50 N.m
442

0

M10 x 27,5

@

o

g

0
3P LVv432492
4P LVv432493

Q

LV432476
-in

m
81Ib

)

=)

9
3P LV432490
LV432491

4P

20 N.
176,

[
<a
©
LV432475
<

N.m
-in

0,9
81Ib

@

4P LV432504| [4P LV432596
o

M10 x 27,5

3P LV432593| (3P LV432595

4/6

S1A25406-08-D04




X| - A
%mw\v =
> Qe -= ‘
L — =
7 Y
| %54
62 Y -
T e . -

|

mm
n

o
< 2P < o
=] o9 = 0
gl &2 sl s
< g
3 mmN = £§ 0
2
10 g g§8g
N 5 05 B
ar] g
w — < N -3 — <2 \
2 ggd H

3P LV432578

> = 4P LV432579
0

O
A
¥
.

5/6

S1A25406-08-D04




ETS 2.3

3P-4P 4P
(Cisorao0a QIn
" tsd i o e e
220280 280 Wi 3D +N2 Wi
SN i 25 [n
élr élsd N
A Q@In——400A
| |
|-> 1) @1r —fi60[180]200[230[250[280]320[360]400] (&) N
4P 3D -» OFF
Olsd—{15/2[3]4|5[6]7[8][10|xin | [3D+N2=> Irf2
Isd=Irx@ 4P4D > Ir
I-r(lrx1.5...10) Isd = 250 x 5 =|1250A
ko]
(]
2
o
8
2
ey
2
2
38
w
2
2
ey
[$]
(]
~
2
©
Schneider Electric Industries SAS Y printed on recycled paper. YMOMHOMOYEHHBbII
. QI@ nocTtaBwmk B PP:
35 rue Joseph Monier —_— AO «lUHenaep dnekTpuk»
FR - 92500 Rueil-Malmaison Anpec:

127018, r. Mocksa, yn.
OeuHues, A.12, kopn.1,

www.se.com Ten. +7 (495)777 99 88,
dhakc: +7 (495)777 99 94, 8-800-200-6446 TP

S1A25406-08-D04 www.schneider-electric.ru




